

**ERRATA PORTARIA Nº 26.946/2020**

No texto da Portaria 26.946/2020 a qual cessou os efeitos da Função Gratificada de Supervisor de Campo, lotados na Secretaria de Saúde e Saneamento: onde se lê: “PAULO CEZAR VIEIRA DE JESUS”, leia-se: “ALEXANDRO FALLEIROS PEGORARO”.

Balneário Camboriú, 11 de março de 2020.

**FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito